様式 ６－１
３ 業務実施内容と実施手法
(1) 小・中学生の日常生活習慣等を身に付けるための支援について
ア 支援の実施にあたり、個々の利用者の生活習慣の把握をどのように行うか、記載して下さい。













イ 個々の利用者の生活習慣や能力に応じた生活支援プランの立案、支援の実施と進行管理、達成状況の確認をどのように行うのか、記載して下さい。







様式 ６－２
３　業務実施内容と実施手法
(2) 小・中学生の学校の勉強の復習・宿題等の習慣づけ及び基礎的内容の学び直しのための支援について
ア 支援の実施にあたり、個々の利用者の学習習慣や学力の把握をどのように行うか、記載して下さい。













イ 個々の利用者の学習習慣や学力に応じた学習支援プランの立案、支援の実施と進行管理、達成状況の評価をどのように行うのか、記載して下さい。














ウ 学習支援を行う際、どのような教材を使用するのか、記載して下さい。

様式 ６－３
３　業務実施内容と実施手法
(3) 安心して過ごせる居場所の提供について
ア 個々の利用者が安心して過ごせる居場所を提供するために、どのようなことが必要であると考えるか、具体的に記載して下さい。












イ 利用者へのプライバシーの配慮について、どのように取り組むか、記載して下さい。











(4) 支援実施に必要な事項について
支援を要する世帯の保護者への支援について、どのように取り組むか、記載して下さい。
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