

「施設 (しせつ)入所者 (にゅうしょしゃ)　工賃 (こうちん)等 (とう)支払 (しはらい)額 (がく)証明書 (しょうめいしょ)」の提出 (ていしゅつ)について
横 (よこ)　浜 (はま)　市 (し)

20歳 (さい)以上 (いじょう)の施設 (しせつ)入所者 (にゅうしょしゃ)の方 (かた)で、工賃 (こうちん)等 (とう)収入 (しゅうにゅう)があった方 (かた)は、障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)サービス等 (とう)利用者 (りようしゃ)負担 (ふたん)額 (がく)減額 (げんがく)・免除 (めんじょ)等 (とう)申請 (しんせい)をする際 (さい)に、「施設 (しせつ)入所者 (にゅうしょしゃ)　工賃 (こうちん)等 (とう)支払 (しはらい)額 (がく)証明書 (しょうめいしょ)」を添付 (てんぷ)してください。

１　提出 (ていしゅつ)が必要 (ひつよう)な方 (かた)
・２０歳 (さい)以上 (いじょう)の施設 (しせつ)入所者 (にゅうしょしゃ)の方 (かた)で、工賃 (こうちん)等 (とう)収入 (しゅうにゅう)がある方 (かた)
· 工賃 (こうちん)等 (とう)収入 (しゅうにゅう)がない方 (かた)は、提出 (ていしゅつ)不要 (ふよう)です。

２　提出 (ていしゅつ)の手順 (てじゅん)
（１）あなたが利用 (りよう)している障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)サービス (さーびす)事業所 (じぎょうしょ)等 (とう)に「令和 (れいわ)６年中 (ねんちゅう)工賃 (こうちん)等 (とう)支払 (しはらい)額 (がく)証明書 (しょうめいしょ)（この用紙 (ようし)・裏面 (うらめん)）」を提出 (ていしゅつ)し、記入 (きにゅう)を依頼 (いらい)してください。
※　２か所 (　かしょ)以上 (いじょう)から工賃 (こうちん)等 (とう)を得た (え　)方 (かた)は、それぞれの事業所 (じぎょうしょ)から「施設 (しせつ)入所者 (にゅうしょしゃ)　工賃 (こうちん)等 (とう)支払 (しはらい)額 (がく)証明書 (しょうめいしょ)（この用紙 (ようし)の裏面 (うらめん)）」をもらってください。
※　障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)サービス事業所 (じぎょうしょ)等 (とう)が独自 (どくじ)に作成 (さくせい)している様式 (ようしき)でも問題 (もんだい)ありません。
（２）その他 (　　た)必要 (ひつよう)書類 (しょるい)と一緒 (いっしょ)に郵送 (ゆうそう)またはオンラインで提出 (ていしゅつ)してください。

３　提出 (ていしゅつ)方法 (ほうほう)
　　オンライン申請 (しんせい)の際 (さい)に、この証明書 (しょうめいしょ)をスキャンまたは撮影 (さつえい)した画像 (がぞう)を添付 (てんぷ)してください。
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　上記の通り相違ないことを証明します。
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